Money Back Guarantee

Vendor:SAP

Exam Code:C_S4EWM_2020

Exam Name:SAP Certified Application Associate -Extended Warehouse Management with SAP S/4HANA

Version:Demo

QUESTION 1

What is a staging area? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. A storage type in the warehouse reserved for production
- B. An area used for the interim storage of goods in the warehouse
- C. The inbound section of the packing work center
- D. A section in a storage type with the Staging Area Group storage type role

Correct Answer: BD

QUESTION 2

For what type do you define the replenishment method?

- A. Warehouse process type
- B. Document type
- C. Material type
- D. Storage type
- Correct Answer: D

QUESTION 3

Your customer has two warehouse numbers that share the same physical yard. How do you set up the yard to enable yard management.

A. Define a storage type for a yard in both warehouse numbers, and connect the two storage types with a common checkpoint.

B. Define a storage type for a yard in one of the warehouse numbers, and connect the yard with doors to the other warehouse number.

C. Define a storage type for a yard in each warehouse number without any other settings.

D. Define a storage type for a yard in each warehouse number, and connect the two storage types with doors to each other.

Correct Answer: B

QUESTION 4

Which scenario uses layout-oriented storage control?

- A. Value-added service before putaway
- B. Unloading before counting
- C. Dimension check before moving to high-rack storage area
- D. Staging before loading

Correct Answer: A

QUESTION 5

What determines the source bin of a product in an inbound delivery? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Storage process
- B. Warehouse process type
- C. Staging area and door determination
- D. Warehouse task

Correct Answer: BC

QUESTION 6

Which stocks can be displayed in the SAP Extended Warehouse Management warehouse management monitor? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Stock on resources
- B. Stock at third party
- C. Stock in transportation units
- D. Stock in transit

Correct Answer: AC

QUESTION 7

What are some requirements for automatic wave creation? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Conditions and condition records exist.
- B. Wave templates with one or more options are defined.
- C. Split items are created.
- D. Wave templates with release method "Automatic" are defined.

Correct Answer: AB

QUESTION 8

You want to use Labor Management. For which combination must you activate Labor Management?

- A. Warehouse number and external process step
- B. Warehouse number and internal process step
- C. Warehouse number and warehouse process type
- D. Warehouse number and labor activity

Correct Answer: B

QUESTION 9

What is required to perform explicit counting using the Quality Inspection Engine? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Inspection rule
- B. QM integration
- C. Work center
- D. Sampling procedure
- Correct Answer: AC

QUESTION 10

When you create a direct outbound delivery order, where can availability checks happen? Note: There are 2 correct answers to this question.

A. In SAP EWM

B. In SAP TM

- C. In SAP APO
- D. In SAP CRM

Correct Answer: AC

QUESTION 11

How can you configure the storage of products in a temperature-controlled area of a warehouse? Note: There are 3 correct answers to this question.

- A. Create a new storage bin type
- B. Create a new storage type
- C. Configure a material staging area
- D. Create a new putaway control indicator
- E. Configure a storage type search sequence

Correct Answer: BDE

QUESTION 12

Your customer wants to implement the material flow system (MFS) to control conveyors and the automated high rack storage area. How do you connect SAP Extended Warehouse Management to communicate with the programmable logic controllers (PLC)? Note: There are 2 correct answers to this question.

- A. Activate the link to the subsystems using the ALE interface on the warehouse number
- B. Send an IDoc through a Post Processing Framework action to the PLC.
- C. Directly integrate to the PLC using ABAP Push Channels.
- D. Use an RFC adapter to connect with the TCP/IP socket server of the PLC

Correct Answer: AD